

HUMANITARNI KONCERT ZA DJECU STADLEROVA DOMA

U organizaciji *Stadlerova dječjeg doma Egipat* i *Hrvatskog kulturnog društva Napredak* iz Sarajeva, a pod pokroviteljstvom predsjedatelja Predsjedništva Bosne i Hercegovine Ive Mire Jovića, u srijedu 30. studenoga 2005. godine, u Domu Vojske Federacije Bosne i Hercegovine u Sarajevu, održan je humanitarni koncert i Božićna prodajna izložba dječjih radova pod nazivom *Pruži mi ruku* za djecu *Stadlerova dječjeg doma Egipat* u Sarajevu. Voditelj programa bio je don Anto Ledić, zamjenik ravnatelja Katoličkog školskog centra Petar Barbarić u Travniku, a koncertu je nazočio i vrhbosanski nadbiskup, kardinal Vinko Puljić sa svojim suradnicima iz ordinarijata.

Na početku koncerta nazočnima se obratila provincijalna glavaričica sestara Služavki Maloga Isusa s. Marina Piljić koja je govorila o *Stadlerovu dječjem domu Egipat* i zahvalila svima koji su do sada pomagali ovom domu, kao i onima koji će ubuduće pomagati.

Potom su, naizmjenično, nastupili ovi pjevači: Sanja Volić, vokal, Aida Čorbadžić Valka, sopran, Vedrana Šimić, sopran i Krunoslav Cigoj, tenor, uz klavirsku pratnju Darjane Blaće i Armena Škobalja. Kao poseban gost nastupio je i Ivica Šarić, poznati operni pjevač i ministar kulture i športa u sarajevskoj županiji.

Bilo je ugodno slušati skladbe W. Afanasieffa (*My All*), W. A. Mozarta (*Figarov pir – Arija Susanni Devien*), I. pl. Zajca (*Domovini i ljubavi*), G. Puccinia (*La Boeme – Arija Mimi* i *Arija Musetta*), C. Velazqueza (*Besame Mucho*), J. Straussa (*Šišmiš – Arija Adele*), V. Lisinskog (*Porin – Zorko moja*), I. Tijardovića (*Mala Floramy – Arija Floramy*), Z. S. Gibonnia (*Tempera*) i F. Lehara (*Vesela udovica – Lippen Schweigen*).

Izvedba koncerta bila je na zadovoljnoj razini. Pjevači su se, bez sumnje, trudili da opravdaju poziv organizatora, ali i da potvrde svoje pjevačke mogućnosti. Ipak naj snažniji pljesak bio je upućen

gosp. Krunoslavu Cigoju, opernom pjevaču i ministru savjetniku za kulturu pri Veleposlanstvu Republike Hrvatske u Sarajevu, nakon briljantne izvedbe *Domovini i ljubavi* I. pl. Zajca. Mogli su se čuti komentari: »Ovako može pjevati samo Krunoslav Cigoj«.

Posebno je bilo simpatično što su najmlađi udomljenici Stadlerova doma izveli na pozornicu sudionike koncerta i što su im na kraju koncerta uručili cvijeće te pozdravili sve prisutne koji su do posljednjeg mjesta ispunili koncertnu dvoranu Doma Vojske Federacije. Tu simpatičnu gestu publika je nagradila posebnim pljeskom.

Ulaz na koncert bio je slobodan. Svi koji su željeli mogli su svoj prilog staviti u kuvertu i košaricu kod izlaza iz dvorane. Bio je to novčani poklon za Stadlerov dječji dom u kojem danas živi 32 djece bez roditelja i obitelji, a koju časne sestre Služavke Maloga Isusa odgajaju i školuju do punoljetnosti.

Nakon koncerta, u prizemlju Doma Vojske Federacije, održana je prodajna izložba radova: slika, svijeća, božićnih aranžmana, poklon paketića i drugih prigodnih poklona. Prihod od izložbe namijenjen je također *Stadlerovu dječjem domu Egipat*.

I za kraj, kratki spontani zaključak: Koliko dobra glazba utječe na ljudska srca i duhovno ih obogaćuje, otvara ljudima ruku i pruža pomoć onima koji su je potrebni, bili smo svjedoci i na ovom koncertu.

Niko Luburić



Nastup Krunoslava Cigoja na humanitarnom koncertu.